



十月的金秋

市第三实验小学小记者 朱怡然

10月15日 星期天 晴

星期天,我和爷爷奶奶回到乡村老家,一下车就感觉秋高气爽。湛蓝的天空上飘着几朵白云,就像绵羊在一望无际的草原上嬉戏奔跑,也像鱼儿在清澈见底的水中游来游去。路边开着许多不同颜色的花朵,有白色的、黄色的、紫色的、红色的,还有黑白相间的。这田野乡村竟然有这么多美丽的景色,真让人心旷神怡啊!

十月的树林一片金黄,银杏树不知是什么时候换上了黄色的衣裳。微风徐徐吹来,金黄色的落叶在空中曼舞,时而相互追赶、时而优雅旋转、时而向前奔跑,落得满地都是。踩上去软绵绵的,像是给大地铺上了一层地毯。

十月的田野黄澄澄的。一粒粒谷子穿上了金黄的外套,挺着圆圆的肚子在谷秆上荡秋千,谈论着今年又是一个丰收年。

我喜欢秋天,不仅因为秋天秋高气爽、景色宜人,还是因为它是丰收的季节。

指导老师:李海玲

家乡的公园

市第三实验小学小记者 鲁奕萱

我的家乡淮北有一座公园——相山公园。那里有高大的树、鲜艳的花,还有清澈见底的湖泊……这里四季如画,美丽极了。

春天的相山公园是生机勃勃的。树木抽出新的枝条,长出嫩绿的叶子;小草好奇地探出头,伸了伸懒腰,招了招手,向春姑娘问好。五颜六色的花儿竞相开放,蝴蝶在花间翩翩起舞……

夏天的相山公园是郁郁葱葱的。大树枝繁叶茂,像一把把绿绒大伞,为人们遮太阳、挡风雨。树上的知了叫个不停,如同一曲优美的交响乐。

秋天的相山公园是绚丽多彩的。火红的枫叶、金黄的银杏树、苍翠的松柏……五彩缤纷的树叶描绘出一幅美丽的画卷。

冬天的相山公园是银装素裹的,大雪纷飞,为大地铺上了一层白色的地毯,大树披上了雪白的棉袄,到处白茫茫的一片,小伙伴们堆雪人、打雪仗,到处充满了欢声笑语。

这就是我家乡的公园,一个美丽的地方。

指导教师:张晓敏

厦门的双子塔

市第三实验小学小记者 张又鑫

我的好朋友从外地来到厦门旅游,我会建议他去厦门的双子塔。因为双子塔那边的美景很多,比如爬上双子塔,就可以看到整个厦门的样子。下了双子塔,我们可以在下面的糕点店,免费品尝香甜可口的小面包和甘甜的新果汁。

糕点店的门口是一座游乐场,游乐场里有很多项目,比如滑滑梯、旋转木马和碰碰车。

双子塔上面是一个像电视塔一样的东西,连接所有的网。而且里面有一个工作室,里面有许多五颜六色的按钮。

最后,双子塔上还有一个美丽的大台子,上面每天都会表演节目,所以我会让我的朋友去双子塔那边玩。

指导教师:谢伯尧

大自然是一本书

市第三实验小学小记者 张良宇

大自然是一本书,书里有很多的知识道理,让我们一起来探索吧。

走进森林,看见小白兔蹦蹦跳跳在吃草,小松鼠在找松果,麻雀在唱着歌。一只小蚂蚁搬食物,它搬不动,找来许多小蚂蚁来搬食物。小猴有的在荡秋千,有的在吃香甜可口的桃子,还有的在睡觉。

走进花园,这里的花可真多,这里一大片,那里一大堆。一团团,一簇簇,让人眼花缭乱。花儿五颜六色,有红的,白的,紫的,黄的。红的像火,白的像雪,紫的像霞,黄的像金。花儿千姿百态,有的像害羞的小姑娘,不敢出来见陌生人;有的像笑脸,像在对我们微笑;有的在低

头沉思。

走进果园,果园有苹果树,苹果红红的,像一个太阳,把苹果掰开,可以看见苹果肉,吃一口香甜可口。果园里有梨树,梨树的形状像一个葫芦。梨子黄黄的,阳光一照闪闪发光。果园里还有橘子树,橘子又圆又大,像一个皮球,剥开橘子像一朵花,一小半橘子又像一个月亮,橘子吃起来又酸又甜。我喜欢的是葡萄,葡萄圆圆的像一个乒乓球,葡萄聚在一起,有的像在开会,有的像在玩游戏,有的像在说悄悄话。

大自然是一本神奇的书,我们一定要认真观察。

指导老师:王莉丽

美丽的相山

市第三实验小学小记者 杨子涵

今天,我的朋友来了,我介绍了相山公园给她听,你们也来听一听吧!

春天时,桃树上的桃花开了,开得那么热闹,公园好像笼罩在一片片粉云中,柳树也长出了绿色的小叶子,春天的相山公园真美!

夏天时,大树长得葱葱茏茏,密密层层的枝叶把公园包裹了起来,大树下面长着野花,有红的、黄的、蓝的……真美呀!

秋天,金灿灿的桂花开了,公园里到处都是桂花的香味,整个公园都香香的。

冬天,大地披上了一件白色的衣裳,到处都是白白的,公园里的湖面上也结了冰,像一面镜子。

我的朋友听完了我的介绍后直表扬我,我非常开心。

你们听完了我的介绍后,你们觉得我说的好吗?

指导老师:谢伯尧

雪之歌

市第三实验小学小记者 吴晔垣

我是冬的使者,冬派我来,又把我召唤……我是天之花,从云端坠落人间。

我是快乐的化身:孩子们用我来玩耍,大人们把我静静观赏,老人们柔声赞叹我的美丽。

我是冬季的象征,我是北风的舞伴,我是莹白高雅的仙子。

冬始,我与腊梅一起迎接冬姑娘,冬末,我又与风儿将她护送。

我在冰河上飘动,使坚冰变得美丽;我在风中舞蹈,使人们着迷。我初来时,南方为我惊喜,我要走时,北方替我惋惜。

我跳起豪迈的舞步,听着东青的歌唱;我开朗大方,松柏是我的榜样;我一生洁白无瑕,谨遵贞洁之规;我从不自卑软弱,也不高傲自大。

而这些常识,人们尚未完全做到。

指导老师:李海玲

花中仙子——荷花

市第三实验小学小记者 丁伊诺

这天我和妈妈一起去桓谭公园玩,一进门就闻到了一阵清香。我赶紧往荷花池边跑去。

无边无际的池塘里,仿佛一朵朵粉色的“小仙女”在绿色的“舞台”上翩翩起舞。蜻蜓在天上为它们“鼓掌”,小鱼在水里为它们“呐喊”。

这些荷花有的才展开两三片花瓣儿;有的花瓣儿全展开了,露出嫩黄色的小莲蓬;有的还是花骨朵儿。

我正沉迷在其中,妈妈突然叫道:“小丁丁,快看这是什么!”“哇,一条小鱼!”我惊奇地喊道。

我觉得自己就是花中仙子,蜻蜓飞过来,告诉我清晨飞行的快乐,小青蛙告诉我昨晚做的美梦……过了好一会儿,我才回过神来发现我不是那个花中仙子——荷花。

指导老师:李秋冉

《苹果树上的外婆》读后感

市第三实验小学小记者 张睿杨

我读了《苹果树上的外婆》,这个故事让我深有感触。所有的孩子都有外婆和奶奶,可安迪没有,这令他很伤心。然而有一天,外婆从天而降,来到了安迪家的苹果树上。外婆和他一起去游乐场、套野马、去海上冒险……外婆打扮的很奇怪,裙边下面总是露出好笑的白色衬裤花边。她总有些大胆新鲜的主意,就算被警察处罚也不在乎。嘿!这个外婆还真“另类”。有一天,邻居搬家来一位新奶奶,她的故事也同样奇特,而安迪在两位老人的爱护中懂得了许许多多。

我喜欢苹果树上的外婆和安迪,因为外婆和蔼可亲,经常在安迪学习中有压力的时候让安迪放松心情。喜欢安迪是因为他乐于助人,帮助奶奶处理家务。就像我一样经常在同学忘带文具的时候及时帮助他们。我以后要像安迪学习他助人为乐的精神,像外婆一样疼爱自己的家人,他们这种精神值得我们学习。

我号召你们看看这本图书,里面的故事能让我们学到怎样帮助别人以及珍惜家人对我们的无限关爱,听了我的介绍,你赶快来看看吧!

指导老师:王莉丽

元旦

市第三实验小学小记者 朱文静

元旦,是我国的传统节日。

这天我们一早就来到学校,学校的每个角落都洋溢着节日的气氛,班里也热闹非凡,到处都是气球、彩带缠绕,就像花的海洋,美丽极了。

在班级里王老师带领我们玩起了游戏:有跳舞、唱歌、猜谜语……五花八门。最有趣的是抢椅子,轮到我们的了,六个人抢四把椅子,老师喊:“停”,我们就要马上去抢椅子,没有抢到座位的就可以出局了。比赛开始了,我们围着椅子在不停地转,眼睛紧盯着那四把椅子,心里默默地期待老师喊“停”,我一定要坐上椅子,不能被淘汰掉!我正想着,老师突然喊“停”,我马上找准了身旁的一把椅子,以迅雷不及掩耳之势猛地坐下来,赢了!我获得了最后的“胜利之花”,真的太开心了!

这真是一个值得纪念的日子。

指导老师:王莉丽

一个难忘的生日

市第三实验小学小记者 陈俊逸

童年是快乐的海洋!在我6岁生日的时候发生了一件有趣的事情,让我至今都难以忘记。

记得生日那天,我的心情特别开心,因为我终于能吃到盼望已久的蛋糕啦!瞧,那蛋糕又大又圆,被纯白色的奶油覆盖着,上面堆满了各种各样的水果,有蓝莓、芒果、草莓……好像在对我笑,美丽极了,诱人的蛋糕真让我垂涎三尺!我真想马上把它吃掉呀。

哈哈,终于到手啦,一大块蛋糕被我拿在手中,我咬了一大口!味道真的是太美味了!这时,姐姐忽然看着我笑了,这笑让我顿时感觉莫名其妙。我走到卫生间一照镜子,原来我把奶油弄到了鼻子上面,好像一位好笑的小丑。姐姐的眼睛一亮,笑眯眯地说:“弟弟,过来!”我想都没想,大步走了过去。只见姐姐端来一个盘子里面有我最喜欢吃的奶油,我以为她是要给我吃,便张大了嘴巴。啪!一块凉凉的东西打在我的脸上,我知道这一定是奶油,就伸舌头去舔,耳边传来一阵笑声。我照镜子一看,哈,一只纯白色的小猫出现在镜子里,那么我舔嘴的时候,岂不是像极了一只小馋猫,没想到生日这一天,我摇身一变,变成了一只馋嘴的小白猫。

童年趣事,件件都像一枚五彩的贝壳,这些五彩的贝壳,托起了我五彩的童年!

指导教师:王莉丽

校园的花坛美

市第三实验小学小记者 陈以琳

我的校园花坛很美。

春天,花坛里的小草、小花伸了个懒腰,就被太阳公公叫了起来,小鸟飞回来了,在花坛边给小花、小草唱歌呢!小草、小花边听着歌,边换上自己的新衣服。喷泉喷出了碧绿的水,好像一朵小花,美丽极了!

夏天,花坛里的小草、小花又脱掉了春天穿的衣裳,换上了深绿色的衣裳。夏天的花儿五颜六色,各种各样,美丽极了!

秋天,花坛中的枫树叶子变得火红火红,枫树的落叶飘到了花坛中央的池塘里,好像盛开在池塘的花朵,秋天的时候,树也结了许多小果子,美丽极了!

冬天,雪花在空中飞舞,池塘结冰了。正是因为池塘结冰了,所以厚厚的积雪堆在了池塘里。小草、小花披上棉袄后,都去睡觉了。花坛一片白茫茫的,美丽极了!

这么美丽的花坛,我怎能不喜欢呢?

指导教师:王莉丽